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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ /
•	 Neustále se potýkáme s nerespek-

továním zažitého systému třídění 
odpadů v naší obci. U kontejnerů na 
tříděné odpady opakovaně nachá-
zíme rozměrné tabule skla, různá 
autoskla, staré lustry, pneumatiky. 
U kontejnerů na velkoobjemový 
odpad zase různé kancelářské žid-
le, pytle s odpadem, plasty od aut, 
na kompostárně starý nábytek a 
v popelnicích na kovy nacházíme 
plastové láhve. Žádáme občany, 
aby respektovali třídění odpadů. 
Když už je něco, co doma nechcete 
mít a nevleze se to do popelnice, 
přijďte si půjčit klíče od kontejne-
rů, zavolejte, napište SMS, nebo 
e-mail, kde můžu vyhodit tako-

vou a takovou věc, rádi poradíme. 
Odložit věci na veřejném místě je 
jednoduché, vždyť to někdo ukli-
dí. V opačném případě bude obec 
nucena přistoupit k monitorování 
prostoru a zabránit tak vandalis-
mu v naší obci.

•	 Od začátku roku je možnost ode-
vzdat na chodbě OÚ hned u hlav-
ních dveří použité baterie, do všech 
hnízd kontejnerů v obci byly poříze-
ny popelnice na kovové odpady.

•	 V roce 2024 naši obec stála likvidace 
odpadů 932 tis. Kč. Příjmy od obča-
nů obce, od EKOKOMu za vytříděný 
odpad (papír, plasty, sklo) a příjem 
od podnikatelů byl v souhrnné výši 
652 tis. Kč. Obec v roce 2024 dopla-
tila za likvidaci odpadů všech obča-

nů částku 280 tis. Kč, což je asi 33 % 
všech nákladů. 

•	 Pokud by si občané měli v plné výši 
zaplatit likvidaci svých odpadů, po-
platek za jednoho občana by činil asi 
1200 Kč.   

•	 Výše poplatků pro rok 2025 zůstá-
vá nezměněna ve výši 540 Kč / ob-
čan obce. 

•	 Termín pro zaplacení poplatku za 
likvidaci odpadů je stanoven do 
30. 6., kdo ještě platbu neprovedl, 
nechť tak učiní co nejdříve, buď na 
pokladně obecního úřadu, nebo 
bankovním převodem na účet 
obce 12620661/0100, variabilní 
symbol uveďte číslo popisné.  

•	 U Cyrilometodějské kaple jsme opravili lapač splavenin 
z přilehlého pole a zahájili tak po upozornění úřadů ofici-
ální kolaudaci povrchové dešťové kanalizace, která zůsta-
la jako poslední stavba ZTV Sudkovec nezkolaudovaná.

•	 Byla dokončena fasáda Obecního domu „Valčíkovo“. 
Obecní dům je plně vyžit, v přízemí je klubovna místních 
složek s možností pořádat i soukromé oslavy do 15 lidí a 
kadeřnictví. Horní místnost je pronajata spolku NEZIS-
KOVKA, z.s., kde mají své zázemí. 

DROBNÉ INVESTICE  / 

•	 V průběhu jara s paní ředitelnou MŠ dokončujeme zakáz-
ky na novou nábytkovou sestavu do učebny mateřské 
školy, kterou si snad pamatujeme všichni, kdo jsme v 
posledních 40 letech do místní mateřské školy jako malé 
děti chodili a výměnu skel u všech oken v MŠ, kde je poru-
šeno vakuum a skla se neustále zamlžují. Proběhne i nový 
nátěr oken MŠ z jižní strany.    

•	 Na jaře byla místnímu FK Poteč vyměněna síť spodní zá-
brany fotbalového hřiště. Celkové náklady dosáhly cca 
27 tis. Kč, z toho práce plošiny stála asi 2 tis. Kč.  
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CYKLOSTEZKA BEVLAVA /
Koncem ledna jsme podali žádost na Zlínský kraj o dotaci 

na vypracování projektové dokumentace. Celkové uznatel-
né náklady projektu jsou 2,39 mil. Kč, dotace je schválena ve 
výši 1,434 mil. Kč, což je 60 % nákladů.

Koncem března, jak bylo v plánu se nám nepodařilo zajis-
tit všechny potřebné souhlasy vlastníků. Máme podpisy dá 
se říci od všech vlastníků pozemků, kromě dvou. V dubnu 
hledáme různá řešení problematických úseků. Je zapotřebí 
přepracovat jeden projekt mostu, kdy vlastník pozemku ne-
souhlasí s výjezdním obloukem z daného mostu zasahující 
do jeho pozemku. Celý most se musí posunout včetně do-
datečných geologických vrtů. Dále hledáme řešení, jak se 
vyhnout trafostanici naproti Josefa Válka, která je snad jedi-
nou trafostanicí v širokém okolí, která je na dvou samostat-
ných sloupech, mající dvě ochranná pásma, do kterých nelze 
umístit žádnou stavbu. Do projektu jsme nuceni zahrnout 
nový propustek pod silnicí u mostu u Bistrých. Je zapotřebí 
doložit složitými výpočty, zda propustek odvede tolik vody 
do vodního toku, co se rozlévá na Capové lúce a všechna 
voda co spadne na přilehlých kopcích. Těmto dvěma kritic-
kým místům jsme se chtěli na úkor větších záborů soukromé 
půdy vyhnout. Ale vlastnické právo musí být respektováno, 
projekt se musí přepracovat a dopracovat. 

Na Podlání se v zimě provedly geologické vrty, je zpraco-
ván geotechnický posudek, který navrhuje systém kotvení 
paty svahu, který je v území nestabilní a projevuje se opa-
kovaným praskáním komunikace na Podlání, ale i prasklým 
domem manželů Pechálových nad touto cestou. Cílem pro-
jektu cyklostezky je i stabilizace svahu. 

Projekční tým na další úpravy potřebuje 4 měsíce, je pode-

psán další dodatek smlouvy, kdy termín předání dokumen-
tace pro sloučené povolení se posunuje do konce srpna.  

Dne 22. 4. starosta jednal s hejtmanem Zlínského kraje Ra-
dimem Holišem ohledně podpory cyklostezky. Cílem schůz-
ky bylo představit projekt a požádat Zlínský kraj o podporu. 
Než došlo ke schůzce o podpoře již bylo rozhodnuto. Jedno-
hlasně Zastupitelstvo Zlínského kraje podpořilo náš projekt. 
S panem hejtmanem se jednalo o přátelské posezení. Pan 
hejtman přivítal aktuální informace ve věci projektu, pokud 
mohu citovat „Zlínský kraj cyklostezku BEVLAVA propojit 
chce, kdy to bude, kdy začnete stavět?“. Při realizaci může-
me očekávat zahrnutí našeho projektu pod strategické stav-
by Zlínského kraje. 

Vícepráce na úpravách projektu jsou prozatím vyčísleny 
asi na 250 tis. Kč. Finální navýšení všech víceprací ještě ne-
známe.  

Na otázku, kolik ta cyklostezka vlastně bude stát známe 

Nabízím  kompletní zpracování  
daňové evidence - účetnictví včetně 
mezd a DPH. Spolehlivě, pečlivě a v sou-
ladu s platnou legislativou.
Tel.: 	 603 102 516 
Email: 	 jirkareznikova@seznam.cz

•	 Občané, kteří provedli platby pře-
vodem z účtů, známku o zaplacení, 
kterou je nutné nalepit na popelni-
ci, jste nalezli ve svých poštovních 
schránkách (do konce června). Tyto 
známky se již nebudou roznášet 
v odpoledních hodinách na úkor 
podpisu.

•	 V červenci budou občané, kteří ne-
zaplatili oficiálně vyzváni k platbě, 
bude stanovena přiměřená lhůta, 
poté dostane svozová firma příkaz, 
nevyvážet popelnice těch domác-
ností, kteří nemají nalepenou znám-
ku o zaplacení.     

•	 Od letošního roku, opětovně osvo-
bozujeme od poplatku vlastníky 
nemovitostí, kteří tady mají trvalý 
pobyt, platí jako občané a ve vlast-

nictví mají další nemovitosti, ve kte-
rých není nikdo přihlášen k trvalému 
pobytu. Napravujeme chybu, které 
jsme se dopustili v loňském roce. 

•	 Od 1. 1. 2025 platí zpřísnění ukládá-
ní odpadů směřovaných na skládky 
komunálních odpadů. Z území naší 
obce by mělo být vytříděno 55 % 
všech vzniklých odpadů. V roce 2024 
jsme na skládku ve Smolině uložili 
odpad o hmotnosti asi 180 tun, vy-
tříděného papíru, skla, plastu a že-
leza jsme měli 25 tun.  K číslu 55 % 
se ani zdaleka nepřibližujeme. Zda 
nás bude stát pokutovat nevíme. Je 
zapotřebí poctivě třídit, jedině tak se 
bude držet poplatek pro nás všech-
ny na přijatelné úrovni a zdražení 
poplatku budeme oddalovat.

inzerce
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odpověď. Hrubý kvalifikovaný odhad 
nákladů stavby se bude pohybovat 
mezi 80 - 110 mil. Kč. Podrobnější a 
přesnější cena bude známa až na zá-
kladě zpracovaného projektu.  

Rekonstrukce chodníku v cent-
ru obce Poteč, včetně jeho roz-
šíření a přechodu pro chodce, 
přeložky STL plynu u Plevů a 
nasvětlení nového přechodu 
pro chodce /

Dne 24. 2. starosta s místostarostou 
v Praze na Státním fondu dopravní 
infrastruktury konzultují projekt re-
konstrukce chodníků ve středu obce, 
včetně rozšíření a nového přechodu 
pro chodce. Abychom mohli o 75 % do-
taci požádat, je zapotřebí spojit nový 
projekt rozšíření chodníku u Plevů 
a přechodu pro chodce s druhým pro-
jektem rekonstrukce chodníků z roku 
2022 do jednoho. Tohle spojení by nám 
zneplatnilo platné stavební povolení 
z léta 2024 a stavební ohlášení z roku 
2022. Starší projekt neodpovídá nor-
mám, nejsou řešeny podstatné prvky 
bezpečnosti na chodníku a na nástu-
pišti autobusové dopravy, ani nevíme, 
zda autobusová zastávka u jezírka je 
oficiálně povolena, má dostatečný od-
stup od nástupní plochy atd. O dotaci 
žádat nebudeme a rekonstrukci chod-
níků v centru obce uděláme za své.

Rekonstrukci chodníků v centru 
obce na základě výběrového řízení 
vyhrála firma STRABAG a.s., adresou 
Praha 5, která nabídla nejvýhodnější 
cenu 3 447 700 Kč vč. DPH 21 %.

Práce započaly v úterý po Velikono-
cích, byl odstraněn plot manželů Ple-
vových, realizována přeložka STL ply-
novodu, pro nové nasvětlení přechodu 
pro chodce udělán protlak pod silnicí. 
Fyzické přepojení plynovodu trvá min. 
3 týdny, což je prodleva, kdy se v da-
ném úseku nedá realizovat ani oploce-
ní, a tak se pracuje na dalších úsecích. 
Ohledně přeložky plynu řešíme kompli-
kace. V souběhu s touto stavbou máme 
zadán projekt nového osvětlení pře-
chodu pro chodce u jezírka, který ne-
odpovídá normám, neoslňuje prostor 

KULTURNÍ AKCE /

Obecní zabijačka

Dne 25. 1. se konala tradiční obecní zabijačka, podávala se kyselice, zabijač-
ková polévka, vařený ovar a pečené maso se zelím a knedlíkem. Obecní zabi-
jačka skončila ziskem 3783,64 Kč.

přechodu tak, jak má. Pro zvýšení bez-
pečnosti chodců v centru obce je zapo-
třebí řešit i tento neduh z minulosti. 

Součástí rekonstrukce chodníků je 
kompletní oprava chodníků od parko-
viště před Restaurací u Kollerů, oprava 

stávajícího přechodu pro chodce včet-
ně chodníku vedoucího kolem Plevů. 
Chodník, který obchází jezírko a smě-
řuje chodce od zastávky do Horňan-
ska, bude rozšířen na šířku 2 m, bude 
předlážděna žulová plocha, kde zasta-
vují autobusy. 
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12. Obecní ples

Dne 22. 2. se konal v sále u Kollérů 
12. obecní ples. Hrála kapela TĚCH 5, 
v ceně vstupného 450 Kč byla místenka 
spojená s večeří, kapacita sálu 118 míst 
byla vyprodaná, v tombole byly ceny 
za bezmála 60 tis. Kč, hlavní cenou 
byl tablet. Obecní ples skončil ztrátou 
ve výši 10 026 Kč.

Dětský karneval

V neděli 2.3.2025 se konal Dětský kar-
neval v maskách v sále u Kollerů. Če-
kala nás pirátská flotila, protože téma 
bylo Piráti z Karibiku-z Poteče. Mateř-
ská školka vše pečlivě připravila i zlatý 
poklad plný dolarů, který se ukrýval 
v truhlici. Pak posloužil jako odměna 

při soutěžích, které měly také ráz moře 
a rybiček. Při lovení se zapojili i rodiče 
a bylo veselo. Děti ze školky zatanči-
ly pásmo Počasí. K dobré náladě nám 
hrál DJ David a všichni tancovali až do 

večera.
Nechyběly ani odměny za pestré 

masky v podobě sladkostí v režii Vesnic-
kých žen. Poděkování patří I. Kollerové 
za bezplatný pronájem sálu a všem, 

kteří se zapojili a vytvořili příjemnou 
atmosféru fašankového odpoledne.

Jana Machalová, 
předsedkyně ČSŽ - Vesnické ženy
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PŘIPRAVOVANÉ PROJEKTY /
•	 Pro následující roky chceme ještě 

zadat vypracování třech nových pro-
jektů, a to zatrubnění vodního toku 
v centru obce před obecním úřa-
dem, zatrubnění podjezdu pod že-
leznicí na Královeckém potoku, pod 

kterým neprojedou některé kladov-
ky se dřevem. Chceme v zastupitel-
stvu obce prosadit zadání projektu 
na nové rozvody elektřiny v budově 
obecního úřadu a mateřské škole, 
která si čím dál častěji dělá, co chce 

(elektřina, ne mateřská škola). Tyto 
investiční akce by se mohly začít re-
alizovat nejdříve v roce 2027. Rok si 
vyžádá práce projektanta, půl roku 
zákonné povolení, poté nalezení 
prostředků k samotné realizaci. 

VAROVNÝ A INFORMAČNÍ SYSTÉM MĚST A OBCÍ V POVODÍ VLÁRY /
Do přeshraničního projektu, který se týká nových digitál-

ních rozhlasů, hladinoměrů a nových povodňových plánů 
je zapojena také naše obec. Dále města Valašské Klobouky, 
Brumov-Bylnice, Nemšová a obce Nedašov, Nedašova Lhota 
a Horné Srnie. Na jaře proběhlo centrální výběrové řízení pro 
všechny partnery projektu, vítězem výběrového řízení je fir-
ma EMPEMONT s.r.o., Valašské Meziříčí, nabídnutá cena pro 
naši obec je 2,77 mil. Kč vč. DPH. 

Firma se zavázala realizovat varovné systémy u všech part-

nerů do 8 měsíců od podpisů smluv, časový harmonogram, 
zda naše obec bude mít digitální rozhlas již letos na podzim, 
nebo na jaře příštího roku bude znám v půlce června. 

Celkové náklady projektu týkající se naší obce jsou ve výši 
3 647 900 Kč, spolufinancování Programu INTERREG Sloven-
sko- Česko 2021-2027 je ve výši 2 918 320 Kč, spolufinanco-
vání Ministerstvem pro místní rozvoj ČR je ve výši 183 000 Kč, 
obec se bude spolupodílet náklady ve výši 15 % tj. částkou 
547 185 Kč.  

LESY A HARVESTOROVÉ PROBÍRKY /
V obecních lesích jsme na zkoušku začátkem jara provedli 

harvestorovou probírku vybraných lesních porostů. Na tyto 
probírky v nejbližších letech čeká asi kolem 70 hektarů les-
ních porostů. Harvestory šetrně protřídí vzrostlé stromy tak, 
aby silnější stromy, které zůstanou, měly prostor na zdravý 
růst a mohly mohutnět. Probírky jsou nezbytné pro naše 
zdravé lesy. Harvestor nejenže strom pořeže a nakrátí s ohle-

dem na minimální poničení okolního porostu, technika dře-
vo sveze na skládku, a ještě si po sobě uklidí veškerou klest. 
Cena za zpracovaný kubík dřeva se pohybuje od 300 do 400 
Kč bez DPH. Z obecních lesů bylo touto technikou vytěženo 
cca 1000 kubíků dřeva, náklady za práci byly 443 tis. Kč. Po 
odečtení DPH, které musíme odvést státu, odpočtu nákladů 
na těžbu je čistý příjem obce 1,442 mil. Kč.

V pondělí 7. 4. 2025 se konala výroční schůze Vesnických 
žen na obecním úřadě. Byli pozváni i zástupci obce a sešlo se 
nás pře 20. Děti z MŠ nám zatančily a zarecitovaly básničky o 
jaru. Po milém vystoupení jsme zhodnotily akce za rok-Dět-
ský karneval, Dětský den, Pohádkový les a Kateřinské bese-
dování. Ohlasy i návštěvnost nás potěšily. Nejvíce nás trápí, 

že nemáme mladší dorost a organizování akcí je náročné jak 
na čas, tak i na sílu.

To jsou vše věci, které stmelují vztahy i dědinu a žije to. 
Budeme doufat, že v tom nezůstaneme samy.

Jana Machalová, předsedkyně  ČSŽ - Vesnické ženy
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Singulární sdružení vlastníků lesa v Poteči
V roce 2024 příjmy singulárního spolku činily 485 894 Kč a 
výdaje 305 895 Kč. Konečný stav financí k závěru roku 2024 
byl 563 444,36 Kč. Valná hromada schválila výplatu za jeden 

podíl z lesních pozemků ve výši 2000 Kč. Ti členové, kteří si 
výplatu ještě nevyzvedli, mohou tak učinit v kanceláři obec-
ního úřadu. 

NOVÁ HASIČSKÁ ZBROJNICE/
V prosinci zastupitelstvo obce 

schválilo vítěze výběrového řízení 
za zpracování dokumentace nové 
hasičské zbrojnice, pro povole-
ní stavby, realizační dokumenta-
ci, včetně autorského dozoru na 
stavbě, kterým se stal Ing. arch. 
Adam Vrána s cenou 1,765 mil. Kč 
vč. DPH 21 %. Žádost o dotaci na 
novou hasičskou zbrojnici budeme 
podávat v červnu, stavební povo-
lení musí mít projektant do konce 
března příštího roku. Cena za pro-
jektovou dokumentaci, která musí 
být rozdělena na dokumentaci pro 
povolení záměru a realizační doku-
mentaci podle nového stavebního 
zákona je ohromná. Pokusíme se 
nalézt vhodný dotační program, 
který by částečně tuto dokumenta-
ci zafinancoval.   
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Nákup dopravního automobilu s motorovou stříkačkou pro JDSH Poteč 
je spolufinancován Evropskou unií ve výši 1 726 099,65 Kč
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   Info placená inzerce /
Nabízíme možnost placené inzerce. 
Své požadavky zasílejte na email:
zpravodajpotec@email.cz.

komerční plošná 	          10Kč + DPH/cm2

řádková  	                do 25 slov  70Kč + DPH

                	              do 60 slov  100Kč + DPH

 

Pozvánka 
 ČČK Poteč zve všechny na 

Svatomartinské posezení u cimbálu 
V pátek 14.11. 2025 od 17. 00 hod 
Zasedací místnost OÚ Poteč 
 

Občerstvení zajištěno           Vstup zdarma 
Přijďte si zazpívat a vychutnat s přáteli sklenici dobrého vína !  
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Fašanky 2025
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